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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму

«Системи технічного захисту інформації, автоматизація її обробки» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
125 «Кібербезпека» Національного авіаційного університету

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Системи 

технічного захисту інформації, автоматизація її обробки» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека» є 

актуальною, відповідає вимогам сьогодення, враховує вимоги до сучасного 

фахівця та ситуацію на ринку праці.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних 

дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої 

освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека» та покликаний сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

потенційних роботодавців та ринку праці.

Розроблена освітньо-професійна програма спрямована на підготовку 

конкурентоспроможних фахівців, здатних ефективно застосовувати сучасні 

інформаційні технології, розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру в сфері інформаційної та/або кібербезпеки, у тому 

числі в авіаційному секторі.

Цій меті чітко підпорядковані інтегральна, загальні та фахові 

компетентності, а також програмні результати навчання здобувачів освіти. 

Здобуті у процесі навчання за освітньо-професійною програмою

компетентності та програмні результати навчання відповідають вимогам, які 

ставляться до фахівців, що в подальшому працюватимуть за фахом.
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Вагомою перевагою даної освітньої програми є те, що окрім обов’язкових 

(нормативних) компонентів, вона містить блок дисциплін вільного вибору, що 

дає змогу здобувачам освіти реалізувати своє право на формування 

індивідуальної траєкторії підготовки.

Цикл практичної підготовки здобувачів вищої освіти, що включає науково- 

дослідну практику у сфері систем технічного захисту інформації, автоматизації 

її обробки, а також переддипломну практику у достатньому обсязі забезпечує 

набуття випускниками компетентностей, необхідних для вирішення практичних 

завдань у сфері інформаційної та/або кібербезпеки.

На підставі викладеного вище вважаємо, що освітньо-професійна програма 

«Системи технічного захисту інформації, автоматизація її обробки» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, є актуальною, відповідає вимогам 

Стандарту вищої освіти України, відповідним кваліфікаційним вимогам і може 

використовуватися для підготовки фахівців спеціальності 125 «Кібербезпека».
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